11. osztaly, szakgimnazium

1. Melyek azok az x valds szamok, amelyekre x* — 8 < 2x és x? — 2x > 8 mindegyike
teljesiil? (8 pont)

2. Egy tizes szamrendszerben felirt pozitiv egész szamot nevezziink egoistanak, ha minden
szamjegye annyiszor szerepel a szamban, amennyi maga a szamjegy. Egoista szdm példaul a
132332. Hany hatjegyti egoista szdm van? (14 pont)

3. Az x, y val6ds szamokra x +y > 0 és 4x + y > 0 teljesiil. Megadhato-e x és y tigy, hogy
a) 5x + 2y < 0?
b) 2x + 5y < 0?
¢)8x +5y <0?
d) 5x + 8y < 0?
(12 pony)

4. Oldja meg a V3x + 4 + Vx — 4 = 2+/x egyenletet a valos szamok korében. (12 pont)

5. Egy haromszog keriilete 60 egység. Ha a legkisebb oldal négyszereséhez hozzaadjuk a
legnagyobb oldalt, 71 egység az eredmény. Mekkorak a haromszog oldalai, ha az egyik oldala
kétszerese egy masik oldaldnak? (16 pont)

6. Az ABCD négyszogben az A, C, D csucsoknal 45°-os szogek vannak.

Mekkora a négyszog teriilete, ha BD = 10 egység? (18 pont)

7. Az a, b, ¢, d szamok koziil az elsé harom szamtani, az utolsd harom mértani sorozatot alkot.
Melyek ezek a szamok, haa +d = 16 és b + ¢ = 8? (20 pont)
(Az a,, sorozat mértani sorozat, ha valamely q # 0 szamraa,,; = a,-q,n=1,2,3,-)



